

НОВОСТЬ
09.08.2016

ВАДИМ ВОЕВОДКИН НАЗНАЧЕН ГЕНЕРАЛЬНЫМ ДИРЕКТОРОМ ООО
«ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ»

На основании решения внеочередного собрания участников ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» новым Генеральным директором Общества избран Вадим Леонидович Воеводкин.

Новый Генеральный директор вступает в должность с 09.08.2016 г. сроком на три года.

Вадим Леонидович Воеводкин родился в 1969 году, окончил Пермский государственный технический университет по специальности «Геология нефти и газа» (1993) и Академию народного хозяйства при Правительстве РФ (2004) по специальности «Нефтяной и газовый бизнес».

С 1993 работал на инженерных и руководящих должностях в геологических и технологических подразделениях «ЛУКОЙЛ-Пермнефть», с 2002 руководил геологическими службами «Байтек-Силур» и «ЛУКОЙЛ-Пермь». С декабря 2013 года занимал должность Вице-президента по геологоразведке «ЛУКОЙЛ Оверсиз».

Кандидат геолого-минералогических наук (2006).